毕节市 2024 年劳动密集型产业 招商推介项目清单

毕节市投资促进局 2024年4月



地球彩带、世界花园、国家 5A 级旅游景区——百里杜鹃



世界上最大面积的野韭菜花带、国家 4A 级旅游景区——赫章大韭菜坪



世界地质公园、国家 5A 级旅游景区——织金洞



世界上最受欢迎的旅游胜地、高原明珠、国家 4A 级旅游景区——威宁草海

前言

为进一步发挥毕节"政策、资源、人口"三大优势,围绕轻纺服装、装备制造、新型建材、基础材料、酱香白酒、大数据电子信息及其它等重点产业谋划编制招商推介项目 64 个,汇编成《毕节市 2024 年劳动密集型产业招商推介项目清单》,拟引资规模 172.14 亿元,其中:轻纺服装项目 17 个,拟引资规模 16.3 亿元;现装备制造项目 12 个,拟引资规模 15.2 亿元;新型建材项目 12 个,拟引资规模 24.7 亿元;基础材料项目 7 个,拟引资规模 68.6 亿元;酱香白酒项目 5 个,拟引资规模 34.16 亿元;大数据电子 4 个,拟引资规模 6.3 亿元;轻工及其它产业项目 7 个,拟引资规模 6.88 亿元。

诚挚邀请各位企业家到毕投资兴业,毕节承诺做好"贵人服务",让企业家在毕投资放心、创业安心、 发展顺心,共同绘就毕节美好未来,共享毕节高质量发展红利。

目 录

轻	:纺服装	. 1
	黔西市现代化服装产业园项目	2
	纳雍县服装成衣生产项目	3
	威宁自治县服装生产加工项目	4
	毕节高新区成衣制造生产项目	5
	毕节高新区高端运动鞋生产项目	6
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(轻纺服装)	7
装	备制造	15
	黔西市装备制造项目	16
	赫章县年产 100 万个刹车鼓生产项目	17
	赫章县年产 10 万吨发动机缸体缸盖生产项目	18
	毕节高新区数控机床精密制造中心项目	19
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(装备制造)	2(
新	·型建材	
	七星关区新型环保建材产业园项目	27
	金沙县平坝镇饰面矿山开采建设项目	28
	威宁自治县新型建材产业园建设项目	29

	毕节高新区新型装配式建筑材料生产项目	30
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(新型建材)	31
基	础材料	36
	金沙县钙基纳米材料资源综合利用项目	37
	赫章县绿色硅基产业园建设项目	38
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(基础材料)	39
酱	·香白酒	42
	黔西市 5000 吨酱香型酒类生产项目	43
	金沙县沙土酱香白酒产业园建设项目	44
	金沙县酒类包装材料生产项目	45
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(酱香白酒)	46
大	数据电子信息	49
	纳雍县塑胶模具生产项目	5 (
	威宁自治县智能安防产业园建设项目	51
	毕节高新区 5G 智能终端电子产品生产项目	52
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(大数据电子信息)	53
轻	工及其它	55
	毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(轻工及其它)	56

轻纺服装

黔西市现代化服装产业园项目

项目简介:项目选址黔西经济开发区岔白园区,占地200亩,新建厂房

10 万平方米,包括通过新建标准厂房和配套建设办公楼、职

工宿舍等基础设施,建设现代化服饰生产线30条以上。

产业类别: 轻纺服饰

建设性质:新建

建设地点: 黔西经济开发区岔白园区

投资总额: 2 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、物流等流向中国西北的第一要塞, 拥有"五高一铁"的交通格局,

便捷性高。黔西市以岔白工业园区为载体,大力发展轻纺产业,初步形成了轻纺服饰产业集聚区,涵

盖产品研发、成衣制造、织造等生产环节。且岔白园区的基础配套设施齐全,本地劳动力资源优越,

能有效满足项目用工需求。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 黔西市投资促进局

联系人及电话: 张清永(18308675678)



纳雍县服装成衣生产项目

项目简介:项目拟选址纳雍经济开发区同心产业园,租用标准厂房面积为 25000 m²,建设成衣生产线 5条。项目达产后,年产 50 万套校服、200 万套职业装。

产业类别: 轻纺服饰

建设性质:新建

建设地点:纳雍经济开发区同心产业园

投资总额: 1 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 纳雍经济开发区同心产业园已初步形成纺织材料、无水印染、制线织带、拉链纽扣、针织服饰、劳保

服装、品牌童鞋等出口外向型轻纺制鞋产业链。纳雍县现有劳动力50.4万人,外出务工25.12万人,

县城周边移民搬迁点有劳动力人口18000余人,具备承接产业转移的人力基础。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 纳雍县投资促进局

联系人及电话: 王海(13984583080)



威宁自治县服装生产加工项目

项目简介:项目选址威宁经济开发区,规划使用标准化厂房约 20000

m²,建设运动服、西服、职业装、劳保服等服装生产线。

产业类别: 轻纺服饰

建设性质:新建

建设地点: 威宁经济开发区

投资总额: 1.5 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 威宁自治县是贵州西大门, 是全省面积最大、海拔最高、

人口众多的县, 后发优势明显、发展潜力巨大。贵州威宁经济开发区是目前威宁县重点打造的产业园

区,水、电、路、气、讯、厂房初具规模,规划配套设施完善,累计建设标准化厂房60.56万平方米,

空余标准化厂房 11.7万m²左右,已具备大规模接纳企业入园的条件。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 岳珂(18984709666)

县区联系单位: 威宁经开区投资促进局

联系人及电话:张镭(15117667323)



毕节高新区成衣制造生产项目

项目简介:项目拟选址毕节高新区,租用厂房 10000 m²,建设内容主

要包括标准厂房、仓储仓库、办公综合楼、其它配套用房等。其中针织运动服生产车间1个,针织休闲服装车间1

个, 生产车间设置缝制区、检测区、裁剪区等, 并按照生

产规划配备缝纫机、压烫机、裁剪机等生产工艺设备。

产业类别: 轻纺服饰

建设性质:新建

建设地点: 毕节高新区

投资总额: 1.9 亿元

合作方式: 独资、合资、合作

优势资源: 高新区地处川、滇、黔三省结合部,区位优势明显,是毕节市打造川滇黔结合部区域性中心城市、综

合交通枢纽和物流中心的核心,是贵州连接川南滇北的桥头堡和着力打造贵阳、遵义、毕节"金三角"

的重要节点,毕节高新区是黔西北唯一同时拥有机场、铁路、高速、高铁客站、铁路货站、内陆港物

流园的地方, 交通便利。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 毕节高新区产业发展局

联系人及电话: 李华(15186176677)



毕节高新区高端运动鞋生产项目

项目简介:项目拟选址毕节高新区,租用厂房 5000 m²,建设内容主要

包括标准厂房、仓储仓库、办公室、研发室、其它配套用房等。配套有冲床区、裁断车间、针车车间、成型车间、喷漆房等车间,主要从事运动鞋的生产制造,计划年产80

万双高端专业运动鞋、180万双休闲运动鞋、30万双儿童

运动鞋。

产业类别: 轻纺服饰

建设性质:新建

建设地点: 毕节高新区

投资总额: 1亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 高新区属于省级高新区, 是七星关区与大方县同城化发展的核心区, 东部产业转移潮流为毕节市轻纺

产业带来了极大的机遇。毕节市劳动力资源丰富、水平高、成本低,能有效满足项目需求。毕节高新

区纺织服装产业集聚效应强,为入驻企业降低生产投资成本、提高生产协作效率。基础设施已完善,

为企业入驻提供便利。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 毕节高新区产业发展局

联系人及电话: 李华(15186176677)



毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(轻纺服装)

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
1	七区小纺建星幸镇工设目	轻纺	七星区	2000	七星关区幸福小镇安置点距成贵高铁毕节站约1.5公里,距毕节站约7.5公里,距杭瑞高速毕节收费站4公里,占地约36万平方米,总投资17.5亿元,总建筑面积43.2万平方米,交通十分产面积43.2万平方米,交通十分,为企业提供丰富的人力资源,解决用工需求;安置点内商铺现成,可节约企业投入成本及时间。	项目选址七星关区甘河街道,租用现有门面 1200 m²,打造以服饰加工、布艺制作、直播带货为一体的轻纺工厂。	胡莎 (七星关区生 态移民局党组 成员、副局长) 18008573077	姜璐璐 13595099232
2	黔西市 服饰包 材生产 项目	轻纺 服装	黔西市	8000	黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、物流等流向中国西北的第一要塞,拥有"五高一铁"的交通格局,便捷性高。黔西市岔白工业园区大力发展轻纺产业,初步形成了产业集聚区,配套建设服饰包材生产,可直接与服饰企业合作,进一步增强产业链,形成双赢。	万方标准化厂房, 购置生产	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模(万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
3	黔西	轻结	黔西市	16000	黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、物流等流向中国西北的第一要塞,拥有"五高一铁"的交通格局。黔西市以岔白工业,初步形式了轻展轻纺产业,涵盖产业集级了轻纺服饰产业集聚区,涵盖产环发、成衣制造、织造等生产、成衣制造、织造等生产、大力发展社会的基础配套设施产品,且岔白园区的基础配套设施充全,本地劳动力资源优越,能有效满足项目用工需求。	的纺织服装企业,形成集科 技研发、服装加工、展览销	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456
4	黔现 报 退 国 市 化 产 项	轻纺服装	黔西市	20000	黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、物流等流向中国西北的第一要塞,拥有"五高一铁"的交通格局,区地园区为大力发展轻纺产业,初步形成了轻纺服饰产业集聚区,涵盖产品研发、成衣制造、织造等生产环、总自园区的基础配套设施充、且岔白园区的基础配套设施充全,本地劳动力资源优越,能有效满足项目用工需求。	项目选址黔西经济开发区岔 白园区,占地 200 亩,新建 厂房 10 万平方米,包括通过 新建标准厂房和配套建设办 公楼、职工宿舍等基础设施, 建设现代化服饰生产线 30 条以上。	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
5	黔西市 休闲服 饰生产 项目	轻纺服装	黔西市	15000	黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、物流等流向中国西北的第一要塞,拥有"五高一铁"的交通格局,严捷性高。黔西市大力发展轻纺产业,初步形成了轻纺服饰产业集聚区,涵盖产品研发、成衣制造、黔西、湖、湖、城、村、湖、城、村、村、村、村、村、村、村、村、村、村、村、村、村、村	项目拟选址在黔西市锦绣街道,占地120亩,建筑面积4.8万平方米,新建标准生产厂房、仓储仓库、综合办公楼、员工宿舍楼等工程。	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456
6	黔西市 市	轻纺 服装	黔西市	10000	黔西市是黔中经济圈旅游、商贸、 物流等流向中国西北的第一要塞, 拥有"五高一铁"的交通格局, 提性高。黔西大力发展轻纺产业集聚 ,业为发展轻纺产业集聚 ,业为发展轻纺产业集聚 ,业, ,一种, ,一种, ,一种, ,一种, ,一种, ,一种, ,一种,	道,占地面积40亩,新建设 厂房8栋、仓库2栋、办公 用房1栋、职工宿舍1栋及	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
7	纳雅 张生 甲	轻纺服装	纳雍 县	10000	纳雍经济开发区同心产业园已初步形成纺织材料、无水印染、制线织带、拉链纽扣、针织服饰、劳保服装、品牌童鞋等出口外向型轻纺制鞋产业链。纳雍县现有劳动力50.4万人,外出务工25.12万人,县城周边移民搬迁点有劳动力人口18000余人,具备承接产业转移的人力基础。	项目拟选址纳雍经济开发区 同心产业园,租用标准厂房 面积为 25000 ㎡, 建设成衣 生产线 5 条。项目达产后, 年产 50 万套校服、200 万套 职业装。	王海 13984583080	姜璐璐 13595099232
8	纳棉 织 加 目	轻纺 服装	纳雍 县	4000	纳雍县现有劳动力 50.4 万人,外 出务工 25.12 万人,县城周边移民 搬迁点有劳动力人口 18000 余人, 具备承接产业转移的人力基础。园 区配套设施完善为项目的落地提 供有力保障。	项目拟选址纳雍经济开发区 同心产业园,租用标准厂房, 6000 m²,建设棉布纺织生产 线5条。项目达产后,年产 800万米纯棉服装面料。	王海 13984583080	姜璐璐 13595099232
9	纳雍县 鞋饰生 产项目	轻纺服装	纳雍 县	7000	目前纳雍经济开发区已有制鞋企业3家,主要以生产出口外贸鞋为主。正逐步形成制鞋产业均可落户 制鞋产业链的相关产业均可落户 经济开发区内。可享受厂房免租、物流补助、税收返还等相关优惠,发达地区及内陆发达地区低得多,更为项目节约大量的人力成本。	项目选址纳雍经济开发区, 利用开发区现有标准厂房 7000平方米,拟建鞋配饰生 产线,配套建设原料及成品 仓储基地、成品精包装车间、 物流及销售基地等。	张琴 (纳雍经济开 发区投资促进 局局长) 15599334466	黄明祥 15329070908

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
10	纳雍县 衣物配 饰生产 项目	轻纺 服装	纳雍 县	11000	近年来,纳雍县大力发展轻纺、制鞋等劳动密集型产业,已引进晶煌制衣、博泽服饰等企业从事成衣生产,产业链条急需完善。	项目选址纳雍经济开发区, 利用开发区已建成标准厂房 建设腰带、拉链、纽扣、金 属配件等衣物配饰生产线。	张琴 (纳雍经济开 发区投资促进 局局长) 15599334466	黄明祥 15329070908
11	威治禽制产 项自畜纺生工	轻纺服装	威自 县	8000	威宁自治县位于黔西北,是进滇入 川的交通要塞,区位优势显著,目 前建成高速3条、铁路1条,机场 即将建成通航。属传统农业大县, 羊常年存栏量37.4万头以上,出 栏25万头以上;禽常年存栏量240 万羽以上,出栏388万羽以上。可 为该项目建设提供优质、丰富的原 材料。经开区现有工业用地充裕, 基础配套设施完善。	项目选址威宁经济开发区, 规划使用工业用地 30 亩,主 要修建厂房 15000 ㎡及办公 楼、内部道路等配套设施, 购置相关设备建设畜禽毛纺 制品生产线。	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区 投促局副局 长) 13984475932	岳珂 18984709666
12	威治装生工 宇县配产项 目	轻纺服装	威自 县	2000	威宁自治县位于贵州西北部,与云南省毗邻。轻纺服装产业是全县产业之一,也是贵州威宁经济开发区主要发展的产业。近来共引进纺织类产业企业15家入驻贵州威宁经济开发区。其中有贵州明粤字鞋业有限公司、贵州昆城装饰村口区有限公司等规上企业。是贵州人口人去,企业用工潜力巨大。经开区有工业用地指标,配套设施完善。	项目选址威宁经济开发区, 规划使用标准化厂房约5000 m²,购置相关设备建设拉链、 纽扣、纽带等服装配饰生产 线。	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区 投促局副局 长) 13984475932	岳珂 18984709666

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
13	威治装加 自服产项 目	轻纺	威自 县	15000	威宁自治县是贵州西大门,是全省面积最大、海拔最高、人口众多的县,后发优势明显、发展潜力巨大。贵州威宁经济开发区是目前威宁县重点打造的产业园区,水、规配套设施完善,累计建设标准化厂房60.56万平方米,空余标准化厂房11.7万㎡左右,已具备大规模接纳企业入园的条件。	项目选址威宁经济开发区, 规划使用标准化厂房约 20000 m²,建设运动服、西 服、职业装、劳保服等服装 生产线。	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区 投促局副局 长) 13984475932	岳珂 18984709666
14	威治士生工与男衣加目	轻纺	威自 县	3000	威宁自治县位于贵州西北部,是 "滇入川"的交通要塞,区位优势 明显。目前建成高速 3 条、铁路 1 条,机场即将建成通航,交通优势 明显。全县人口 160 余万,其中主 要劳动力 80 余万,人力资源优势 突显,可为该项目建设提供用工保 突显,可为该项目建设提供用工作 房及基础配套设施能够满足项目 建设需求。	10000 m², 购置相关设备建	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区 投促局副局 长) 13984475932	岳珂 18984709666

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
15	 	轻纺		3000	威宁自治县位于贵州西北部,距毕节飞雄机场、昭通机场、六盘水月照机场仅1小时左右车程,326、356国道及内昆、贵昆铁路贯穿县境而过。威宁是贵州典型的百万人口大县和劳动力资源大县,现有人口约160万人,劳动力人数约80万人。同时威宁经济开发区基础设施完善,现有标准化厂房约11.7万㎡。	项目选址威宁经济开发区, 规划使用标准化厂房约 10000 m², 购置相关设备建 设皮鞋、休闲鞋、拖鞋、凉 鞋等鞋类生产线。	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区 投促局副局 长) 13984475932	岳珂 18984709666
16	毕新衣生目高成造项	轻纺	毕节新区	19000	高新区地处川、滇、黔三省结合部,区位优势明显,是毕节市打造川湾合部区域性中心城市、综合部区域性中心核心,是贵州在纽和物流中心的核心,是贵州、遵义、毕节"金三角"的重要节点,毕节高新区是黔西北、等等的,等等,是野西北、铁路货站、内陆港物流园、铁路货站、大路货站、大陆港物流园、铁路货站、大陆港物流园、大路货站、大路货站、大路货站、大路货站、大路货站、大路货站、大路货站、大路货站	项目 10000 m²,内储配 10000 m²,内储配 10000 m²,内内储 10000 m²,内内储 10000 m²,内内储 10000 m²,内内储 10000 m²,内内 10000 m²,对 100000 m²,对 10000 m²,对 100000 m²,对 10000 m²,对 100000 m²,对 10000 m²,对 100000 m²,对 10000 m²,对 10000 m²,对 10000 m²,对 10000 m²,对 10000 m²,对 1	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

序号	项目名 称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
17	毕新端鞋项高高动产	轻纺服装	毕节新区	10000	高新区属于省级高新区,是七星关 高新区属于省级高新区,是核心经 高新区 人名 电 一	项目拟选址毕节高新区,容是 用厂房 5000 m²,建设内容 再厂房 5000 m²,建设内容 医内容体准厂房、仓储仓 医内容 医有定案 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。 一种。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

装备制造

黔西市装备制造项目

项目简介:项目选址黔西经济开发区,占地面积共计约64.4亩(原金马肥业地块),建筑面积共计14834平方

米。已建成办公楼 2363 平方米、职工宿舍及食堂 2149 平方米、钢架厂房及仓库 9797 平方米、实验室、门卫室等附属设施 525 平方米。通过利用现有资源,购买生产设备,建设生产线,与黔西市矿山机械绿色再制造产业园形成上下游产业链。

产业类别:装备制造

建设性质:新建

建设地点: 黔西经济开发区

投资总额: 1.2 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 黔西市区位优势明显, "五高一铁"交通路网已形成, 黔西经开区基础配套设施齐全, 项目点紧挨黔

西市矿山机械绿色再制造产业园,可与之强强联合,形成产业配套,延伸产业链。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 黔西市投资促进局

联系人及电话: 张清永(18308675678)



赫章县年产100万个刹车鼓生产项目

项目简介:项目选址赫章县珠市园区,占地140亩,新建厂房面积7.6万平方米,新建厂区道路2.5公里,建设

年产100万个刹车鼓生产线2条。项目达产后,可带动200余

人就业。

产业类别:装备制造

建设性质:新建

建设地点: 赫章县珠市园区

投资总额: 3.2 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 赫章县矿产资源丰富, 已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家, 高炉 1024 立方米;

成熟的生铁短流程铸造冶炼体系已形成集聚效应,铸造产业链上下游企业 46 家,打通了从铁矿资源

开采,生铁冶炼加工,到铸造加工为核心的全产业链条。珠市园区员工公租房等配套设施设备齐全。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 岳珂(18984709666)

县区联系单位: 赫章县投资促进局

联系人及电话: 沈昌俊(13985882575)

赫章县年产10万吨发动机缸体缸盖生产项目

项目简介:项目选址赫章县珠市园区,占地80亩,建设年产10万吨发动机缸体生产线4条,缸盖生产线2条,

项目达产后,可带动200余人就业。

产业类别:装备制造

建设性质:新建

建设地点:赫章县珠市园区

投资总额: 2亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 赫章县矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现

有生铁冶炼企业2家,高炉1024立方米;成熟的生铁短流程铸造冶炼体系已形成集聚效应,铸造产

业链上下游企业 46 家, 打通了从铁矿石资源开采、生铁冶炼加工, 到铸造加工为核心的全产业链条。

珠市工业园区员工公租房等配套设施设备齐全。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 岳珂(18984709666)

县区联系单位: 赫章县投资促进局

联系人及电话: 沈昌俊(13985882575)

毕节高新区数控机床精密制造中心项目

项目简介:项目拟选址毕节高新区。项目拟租赁毕节高新区现有闲置厂房 10000 m²。建设内容主要包括生产车间、

仓库仓储、办公室及其它配套用房等, 主要购置和安装机床生

产线及相关配套设备。

产业类别:装备制造

建设性质:新建

建设地点: 毕节高新区

投资总额: 1亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 高新区现有企业 310 家, 其中, 规上企业 101 家, 数控机床应用、保养、维修空间巨大, 周边地区没

有大、中型数控机床制造企业。园区设施配套完备,区内现已完成水、电、路等建设,电站、水厂、

管网、道路、配套服务设施不断完善。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 毕节高新区产业发展局

联系人及电话: 李华(15186176677)

毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(装备制造)

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
18	黔西市装 备制造项 目	装备造	黔西市	12000	黔西市区位优势明显,"五高一铁"交通路网已形成,黔西 经开区基础配套设施齐全,项 目点紧挨黔西市矿山机械绿 色再制造产业园,可与之强强 联合,形成产业配套,延伸产 业链。	平方米。已建成办公楼 2363 平方米、职工宿舍及食堂 2149 平方米、钢架厂房及仓库 9797 平方米、实验室、门卫室等附属设	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 16685883456
19	赫章县 章 1000 兵建 , 手架 , 生产 生产	装备	赫章县	15000	赫章矿产资源丰富,已查明铁 矿资源储量 6.5416 亿吨。 有生铁冶炼企业 2 家,高炉 1024 立方米;成熟的生铁鬼 流程铸造冶炼体系已形成形足 流程铸造冶炼体系已形下石 流程铸造产业链上矿 业 46 家,打通了从铁工、链条 源开采、生铁冶炼加工、链条 源开工业园区员工公租房等 动套设施设备齐全。	项目选址赫章县珠市园区,占地30亩,新建厂房面积1.2万平方米,建设年产1000万只建筑脚手架扣件生产线5条,项目达产后,可带动130余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
20	赫章县年 产 100 产刹车 生产 生产 生产	装备造	赫章县	32000	赫章县矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家,高炉 1024 立方米;成熟的生铁焦 聚效应,铸造产业链上形成集 聚效应,铸造产业链上矿资资源 进入场域,生铁冶炼加工,到转流水均全产业链条。珠大为核心的全产业链条。珠市园区员工公租房等配套设施设备齐全。	项目选址赫章县珠市园区,占地140亩,新建厂房面积7.6万平方米,新建厂区道路2.5公里,建设年产100万个刹车鼓生产线2条。项目达产后,可带动200余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
21	赫章县年 产 10 万缸 体缸 产项 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工 工工	装备造	赫皇	20000	赫章县矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家,语短 1024 立方米;成熟的生铁集 1024 立方米;成熟的生铁集聚效应,铸造产业链上矿石资格,打通了从铁矿石到铸造水生铁冶炼加工,链条工业园区员工公租房等 造加工业园区员工公租房等 配套设施设备齐全。		沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
22	赫章县年 产 120 万 个汽车下 轮生产项 目	装备造	赫章县	20000	赫章县矿产资源丰富,已查明 铁矿资源储量 6.5416 亿吨。 现有生铁冶炼企业 2 家,高生铁冶炼企业 2 家,长 1024 立方米;成熟的生铁层 流程铸造冶炼体系已形成, 流程铸造产业链上下石 强力, ,打通了从铁工, , 生铁冶炼加工, , 生铁冶炼的全产业链条 。 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	生产线 2 条,项目达产后,可带	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
23	赫章县年 产 20 万台 猛火炉生 产项目	装备造	赫章县	8000	赫章县矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家,高炉1024 立方米;成熟的生铁短流程铸造冶炼体系已形成集聚效应,珠市工业园区现有炉灶头 6000 万支。珠市工业园区员工公租房等配套设施设备齐全。	项目选址赫章县珠市园区,占地50亩,新建厂房面积1.5万平方米,建设年产20万台猛火炉生产线4条,项目达产后,可带动100余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
24	赫章 县年 产 3 万外 项 生产	装备造	赫章	5000	赫章县矿产资源丰富,已查。 整理	项目选址赫章县珠市园区,利用现有3栋闲置厂房,面积约9000平方米,建设年产3万吨电机外壳铸造、加工生产线1条,项目达产后,可带动100余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
25	赫章 3 万 县 天 明 明 明 明 日	装备造	赫皇	5000	赫章矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家,高炉 1024 立方米;成熟的生铁集流程铸造冶炼体系已形成集影效应,铸造产业链上矿石资效应,铸造产业链上矿石资,打通水水上、进入水水上、大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	项目选址赫章县珠市园区,租用园区标准化厂房5000平方米,建设年产3万吨铁锅生产线2条。项目达产后,可带动100余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
26	赫章县年 产60万台 煤气灶整 机生产项 目	装备	赫章	10000	赫章县矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生铁冶炼企业 2 家,高炉1024 立方米;成熟的生铁短流程铸造冶炼体系已形成集聚效应,现有炉灶头铸造企业5家,可年产炉灶头6000万支。珠市工业园区建有标准化厂房,员工公租房等配套设施设备齐全。	项目选址赫章经开区珠市园区, 总规划用地 110 亩,建设年产 60 万台煤气灶整机生产线 1 条,项 目达产后,可带动 500余人就业。		岳珂 18984709666
27	赫章县年 产 80 万盖 生产项目	装备造	赫章县	5000	赫章矿产资源丰富,已查明铁 可资源储量 6.5416 亿吨。 有生铁冶炼企业 2 家,高炉 1024 立方米;成熟的生铁度 流程铸造冶炼体系已形成游戏应,铸造产业链上下资源 张效应,铸造产业链上矿资, 业 46 家,打通了从铁矿资铸。 来采,生铁冶炼加工,链条。 开采,生铁冶炼加工,链条。 开采为核心的全产业链化设备 齐全。	项目选址赫章县珠市园区,利用现有3栋闲置厂房,面积约9000平方米,建设年产80万个市政井盖生产线2条,项目达产后,可带动100余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
28	赫章县农 机具配件 生产项目	装备造	赫章县	10000	赫章矿产资源丰富,已查明铁矿资源储量 6.5416 亿吨。即省资源储量 6.5416 亿吨。即有生铁冶炼企业 2 家,高炉1024 立方米;成熟的生铁聚放应,铸造产业链上下石资量,特造产业链上下石资,有大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	项目选址赫章县珠市园区,租用园区标准化厂房10000平方米,建设年产5万套农机具配件铸造生产线4条,项目达产后,可带动120余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
29	毕 节 善	装备	毕新区	10000	高新区现有企业 310 家,其中,规上企业 101 家,数控机床应用、保养、维修空间巨大,周边地区没有大、中型数控机床制造企业。园区设施配套完备,区内现已完成水、电、路等建设,电站、水厂、管网、道路、配套服务设施不断完善。	项目拟选址毕节高新区。项目拟租赁毕节高新区现有闲置厂房10000 m²。建设内容主要包括生产车间、仓库仓储、办公室及其它配套用房等,主要购置和安装机床生产线及相关配套设备。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

新型建材

七星关区新型环保建材产业园项目

项目简介:项目拟选址七星关区长春堡镇,规划占地面积50亩,总建筑面积33000 m²,主要建设标准加工生产

车间、仓库车间、综合办公楼、职工宿舍, 并配套水、

电、通讯等辅助生产工程,生产环保装饰装修建材。

产业类别:新型建材

建设性质:新建

建设地点: 七星关区长春堡镇

投资总额: 1.8 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 七星关区矿产资源有硫、铁、煤、锌、大理石、硅砂、铜、草炭、粘土、高岭土等 20 余种,其中,

煤炭储量 42.55 亿吨, 硫磺矿储量 8.41 亿吨, 已探明的粘土储量达到 3000 万吨以上, 三氧化铝含量

平均达 30%以上,其它有害物质均低于 2%以下;大理石资源尤为丰富,作为建筑材料颇具开采价值。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 七星关区工业和信息化局

联系人及电话: 胡鹏(19391738432)

金沙县平坝镇饰面矿山开采建设项目

项目简介:项目选址金沙县平坝镇,项目占地约 0.4322 平方公里,建

智慧开采石材矿山, 矿区开拓采矿工作平台, 待挂牌出让

后确定采矿权人。

产业类别:新型建材

建设性质:新建

建设地点: 金沙县平坝镇

投资总额: 1 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 金沙县平坝镇饰面用灰岩矿资源品质优良,区内主要饰面石材产出于清虚洞组一段,矿层厚度约 100m,

石材花色品种为晶墨玉之斑点、地中海灰系列,矿层单层厚度大,荒料率高,石材品质好,矿山拟于

2024年挂网出让,矿山选址位于筑蓉高速平坝出口,与正在建设西南生态石材产业园加工区约5公

里。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 金沙县工业和信息化局

联系人及电话: 余敬(15117644633)



威宁自治县新型建材产业园建设项目

项目简介:项目拟选址威宁经济开发区,规划占地面积约 200 亩,建 筑面积 11 万平方米,主要建设新型建材厂房、仓储基地、

综合办公楼、宿舍等其它配套设施。新型建材产业园拟招

商入驻新型石膏产品、新型墙体材料、装配式建筑等新型

建材项目。

产业类别:新型建材

建设性质:新建

建设地点: 威宁经济开发区

投资总额: 3亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 威宁自治县新型建材产业链较完善,上游可为各类新型建材提供充足的原材料,中游新型建材企业数

量已初具一定规模,县内石灰岩、石膏、建筑垃圾等矿产资源丰富,现在新型建材产业规模以上企业

8户。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 威宁经济开发区投资促进局

联系人及电话: 李永端(13984475932)



毕节高新区新型装配式建筑材料生产项目

项目简介:项目选址毕节高新技术产业开发区,建设面积占地约100亩,主要建设10条新型装配式轻质墙体材料生产线及相关配套设施。年产装配式轻质墙体砌块500万立方米,装配式轻质墙体板材100万立方米。

产业类别:新型建材

建设性质:新建

建设地点: 毕节高新技术产业开发区

投资总额:5亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 毕节高新区产业发展基础较好,已集聚相关企业 30 余家,产品涉及高性能混凝土、装配式钢骨建材、

节能环保装饰材料等多领域,2017年11月获批为省级新型建材培育示范基地。高新区所在的七星关

区矿产品种多、储量大、品位好,其中已探明的粘土储量达到3000万吨以上,大理石资源尤为丰富,

非常具有开采价值。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

具区联系单位: 毕节高新区产业发展局

联系人及电话: 李华(15186176677)



毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(新型建材)

				2021	天火火 下1月16111111	「スロかす」、MI主		
序号	项目名称	产业	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
30	七 新型 天 区 保 建 河 国 项 目	新型建材	七星	18000	七星关区矿产资源有硫、铁、煤、锌、大理石、硅砂、铜、草炭、 料土、高岭土等 20 余种,其中, 煤炭储量 42.55 亿吨,硫磺矿储量 8.41 亿吨,已探明的粘土储量 达到 3000 万吨以上,三氧化铝含量平均达 30%以上,其它有害物质均低于 2%以下; 大理石资源尤为丰富,作为建筑材料颇具开采价值。	项目拟选址七星关区长春堡镇,规划占地面积 50 亩,总建筑面积 33000 m², 主要建设标准加工生产车间、仓库车间、综合办公楼、职工宿舍,并配套水、电、通讯等辅助生产工程,生产环保装饰装修建材。	胡鹏 (七星关区 工信局业务 人员) 19391738432	吴江洪 16685883456
31	金沙县年初一年,全沙县中国,全沙县市,全沙县市,全沙县市,全沙县市,全沙县市,全沙县市,全沙县市,全沙县市	新型建材	金沙 县	10000	金沙县平坝镇饰面用灰岩矿资源品质优良,区内主要饰面不厚厚的工事。 出于清虚洞组一段,矿层厚玉厚度。 100m,石材花色品种为晶墨单点。 斑点、地中海灰系列,矿层属墨单层, 一种, 元材品质对。 一种, 元材品质, 石材品质, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种, 一种	项目选址金沙县平坝镇,项目占地约 0.4322 平方公里,建智慧开采石材矿山,矿区开拓采矿工作平台,待挂牌出让后确定采矿权人。	余敬 (金沙县工 业和信息化 局工作员) 15117644633	姜璐璐 13595099232

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
32	金南饰加项西园村设	新型材	金沙 县	5000	金沙县域内饰面用灰岩可产品 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次 一次	项目选址金沙县桂花乡,项目占地约10亩,拟建员工车间、室外硬化场、办公区、生活区、停车区,修建进场道路、厂区内道路、配电房、污水处理池、雨水收集池等附属设施。	余敬 (金沙县工 业和信息化 局工作员) 15117644633	姜璐璐 13595099232
33	威宁自端 現	新型材	威自 县	4000	威宁自治县非金属矿产资源大分石等,在大家石灰石、大家石灰石、大家石灰石、大家石炭石、大家石炭石、大家石炭石、大家的原材料资源优势。一个大型,是一个一个一个大工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工	项目选址威宁经济开发区,占 地面积50亩,建筑面积1.8 万平方米,建设安全玻璃、个 性化幕墙、光伏光热一体化等 年产1万吨玻璃制品生产线。	张镭 15117667323	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
34	威宁自治 县新型建 材产项目	新型建材	威宁 自 县	30000	威宁自治县新型建材产业链较完善,上游可为各类新型建材提供充足的原材料,中游新型建材企业数量已初具一定规模,县内石灰岩、石膏、建筑垃圾等矿产资源丰富,现在新型建材产业规模以上企业8户。	项目拟选址威宁经济开发区,规划占地面积约 200 亩,建筑面积 11 万平方米,主要建设新型建材厂房、仓储基地、综合办公楼、宿舍等其它配套设施。新型建材产业园拟招商入驻新型石膏产品、新型墙体材料、装配式建筑等新型建材项目。	李永端 (威宁经济开 发区投资促 进局 副局长) 13984475932	姜璐璐 13595099232
35	赫章县年 产10万吨 工业硅生 产项目	新型建材	赫章县	20000	赫章矿产资源丰富,其中有大量 硅矿,目前正在开展前期矿权办 理及探矿工作;我县有铸造企业 8家,在铸造中需加入一定硅铁 作为原料,现赫章县无同类企业。 珠市工业园区员工公租房等配套 设施设备齐全。	项目选址赫章县珠市园区,占地 60亩,新建厂房2万平方米,建设年产10万吨工业硅生产线1条。项目达产后,可带动150余人就业。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
36	百里杜鹃 仁和乡石村 花村石村 开发项目	新型建材	百杜管区	10000	百里杜鹃仁和乡石材矿产资源十分丰富,主要以碳酸盐岩类灰岩为主,石材品质优良,开发利用率较高。仁和乡现仅有一家石材加工厂,石材资源保存基本完整,市场前景较好。	项目选址百里杜鹃管理区仁和乡百花村,占地面积约100亩,建设建材加工厂3000㎡及配套加工设备,工业广场2000㎡,办公楼建设1000㎡。	陈操 18786455857 杨志 (百里杜鹃 管理区仁和 乡经发办负 责人) 13885794100	吴江洪 16685883456

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
37	毕节高碳 型建筑 村产 目	新型材	毕节新区	30000	毕节高新区产业发展基础较好,已集聚相关企业 30 余家,产品涉及高性能混凝土、装配式钢骨域,对能环保装饰材料等多领域,为能环保装饰材料等多领域,有11 月获批为省级新型建材培育示范基地。高新区所在发射培育示范基地。高新区所在大量关区矿产品种多、储量大区矿产品种多、储量大区矿产品种多、储量大区矿产品种多、储量大区矿产品种多、计理石资源、其中已探明的粘土储资源、大理石资源,非常具有开采价值。	项目选址毕节高新技术产业 开发区,拟租赁标准厂房为 25000平方米,引进以循环、 节能、环保、生态为理念的封树 型墙体材料、新型防水等到 料、新型隔热保温材料等研发 生产企业投资落户园区,拟建 设厂房、生产线及相关配套设 施。	李华 15186176677	姜璐璐 13595099232
38	毕节高新 区家深 项目	新型材	毕高区	10000	高新区 2017 年 11 月获批省级新高斯区 2017 年 11 月获批省级新高级特育示范基地等称,已建大的,是建依托资源禀赋材、装配建材、整理建材、整理建材、整理,是是大量,是是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一	项目拟选址毕节高新区,租用厂房 10000 m²,主要建设冰箱用玻璃、微波炉用玻璃、洗衣机玻璃等家电玻璃深加工生产线,拟建设生产车间、仓库、研发中心、质检中心及相关配套设施。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
39	毕节高新 区建筑和 料和 於 新 生产 項 目	新型建材	毕节高区	40000	高新区已集聚相关企业 30 余家,产品涉及光伏发电、高性能混凝土、装配式钢骨建材、玻璃深加工、节能环保装饰材料、绿色预拌砂浆、城市地下综合管廊 PC 预制构件等多领域。2017 年 11 月获批为省级新型建材培育示范基地。	项目拟选址毕节高新区,拟租赁厂房 20000 m², 主要建设标准厂房,购置和安装绿色涂料和胶黏剂生产线及相关配套设备,建仓库仓储、质检中心、产品展示中心。项目预计年产5万吨低挥发性有机物建筑涂料和1万吨胶黏剂。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456
40	毕节 60 万年产方 下 下 年 方 形 形 场 场 人 人 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	新型建材	毕节高区	20000	高新区 2017 年 11 月获批省级新型建材培育示范基地等称号,高新区依托资源禀赋优势,已建成新型玻璃、新型建材、装配式建筑等产业。高新区聚集了 17 家其它建筑材料企业及 10 家规模以上建材企业,形成新型建材全面发展的产业格局。	项目拟选址毕节高新区,占地面积约为22000 m²,建设原辅料仓库、空心板材生产区、实心板材生产区、实心板材生产区、成品仓库、办公用房、配套设施用房等。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456
41	毕节高新 区式 建筑 材料 项目	新型建材	毕节新区	50000	毕节高新区产业发展基础较好,已集聚相关企业 30 余家,产品涉及高性能混凝土、装配式钢骨建材、节能环保装饰材料等多领域,2017年11月获批为省级新型建材培育示范基地。高新区所在的七星关区矿产品种多、储量大、品位好,其中已探明的粘土储量达到 3000 万吨以上,大理石资源尤为丰富,非常具有开采价值。	项目选址毕节高新技术产业 开发区,建设面积占地约100 亩,主要建设10条新型装配 式轻质墙体材料生产线及相 关配套设施。年产装配式轻质 墙体砌块500万立方米,装配 式轻质墙体板材100万立方 米。	李华 15186176677	姜璐璐 13595099232

基础材料

金沙县钙基纳米材料资源综合利用项目

项目简介:项目拟选址金沙县安洛乡,占地面积130亩,总建筑面积70000 m²,建设节能环保、新型自动化的麦尔兹密生产线,钙基纳米材料生产线,配套建设库房、研发中心、检验中心等设施。项目结合安泰石材拥有的石灰石矿产资源优势,生产高活性氧化钙40万吨/年、氢氧化钙10万吨/年、轻钙20万吨/年、纳米钙5万吨/年。



建设性质:新建

建设地点: 金沙县安洛乡

投资总额: 4亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 金沙县石材资源丰富、品种多、储量大、品位高。有大理石、水晶砂、高岭土、石灰岩、方解石、木

纹砂、金刚石、花岗石等,已发现石材占地面积在100平方公里以上,建设石材项目资源丰富。金沙

县目前石材精深加工企业较少,还有巨大的开发空间。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

具区联系单位: 金沙县工业和信息化局

联系人及电话: 余敬(15117644633)



赫章县绿色硅基产业园建设项目

项目简介:项目拟选址赫章经济开发区珠市园区,地面积 1500 亩,建筑面积 653400 m²,以石英砂岩矿开发利用、工业硅及 硅精深加工、硅基合金等新材料产业为重点招商方向,引 进企业入驻生产工业硅、硅合金、微硅粉等产品。

产业类别:基础材料

建设性质:新建

建设地点: 赫章经济开发区珠市园区

投资总额:51亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 赫章县潘家院子石英砂岩矿品质高,储量大。赫章及周边煤炭资源丰富,能够为企业生产提供充足的

能源保障,满足园区的消耗需求,正在建设的威赫电厂为项目提供丰沛的火电保障;同时,县内有6

亿千瓦时的风力发电及 4 亿千瓦时的光伏发能为项目提供电保障。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 赫章县投资促进局

联系人及电话: 熊孟(13638179729)



毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(基础材料)

		<u> </u>	<u> </u>		上表型)不加加加压	火口水刀(坐叫作	4117	
序号	 项目名称 	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人 及联系方式
42	金纳斯斯岛	基础材料	金沙 县	40000	金沙县石材资源丰富、品种多,储量大,品位高。有大理石、水石、品位高。有大理石、水石、品砂、高岭土、石灰岩、方解石、花岗石等,金刚石、花岗石等,全发现石材占地面积在100平方。 里以上,建设石材项目资源丰富。金沙县目前石材精深加工企业较少,还有巨大的开发空间。	项目拟选址金沙县安筑军 70000 m²,建设节能环保产 20000 m²,建设节能环保产 型自动化的麦尔兹密生配验 到自动米材料生产。检石对 等设本。不可可产。 等设石大等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 等设石大等。 第一个, 第一个, 第一个, 第一个, 第一个, 第一个, 第一个, 第一个,	余敬 (金沙县工 业和信息化 局工作员) 15117644633	吴江洪 16685883456
43	织金县羊 届	基础材料	织金县	100000	织金县硅矿石开发潜力大、品质优,硅石矿平均厚度在 4.90 米,矿体有益主分 Si 02 (二氧化硅)平均 97.82%。有效期内采矿权 3个,年设计生产能力 306 万吨,项目地羊庙大山硅石矿区占地面积约 4.3 平方公里,已设探矿权。	项目选址织金县珠藏镇,拟建设年产 200 万吨/年以上的大型露天硅石矿山,规划硅基产业园计划用地面积 300 亩,建筑面积 16 万平方米,硅基产业园拟招商入驻高档日用玻璃及硅基新材料方向的硅矿石精深加工项目。	范宇 (织金经开 区投资促经 济局局长) 18008576088	吴江洪 16685883456
44	赫章县挂 锁锁体生 产项目	基础材料	赫章 县	8000	赫章县现有铸造用主材高炉 1024 立方米,锁体生产企业 2 家,可 年产 10 亿把锁体,解决全锁生产 上游主要原材料,减少全锁企业 生产成本,为该项目的生存和发 展搭建了良好的平台。妈姑工业 园区建有标准化厂房,员工公租 房等配套设施设备齐全。	项目选址赫章经开区珠市园区,利用现有3栋闲置厂房,面积约9000平方米,建设2万吨锁体生产线1条,项目达产后,带动就业100人以上。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
45	赫章县绿 色硅基产 业园建设 项目	基础材料	赫章县	510000	赫章县潘家院子石英砂岩矿品质 高,储量大。赫章业生产提供 高,能够为企业生产提供 源年富,能够为企业生区的 源保障,满足园区的 高,正在建设的威赫电厂 高,正在建设的威赫电厂 目提供丰沛的从电保障; 目提供有6亿千瓦时的风力发目提 4亿千瓦时的光伏发能为项目提 供电保障。	项目拟选址赫章经济开发区 珠市园区,地面积 1500 亩, 建筑面积 653400 ㎡,以石英 砂岩矿开发利用、工业硅及硅 精深加工、硅基合金等新材料 产业为重点招商方向,引进企 业入驻生产工业硅、硅合金、 微硅粉等产品。	熊孟 13638179729	姜璐璐 13595099232
46	赫 8 万 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平 平	基础材料	赫章县	5000	赫章县矿产资源丰富,已查明有生态源丰富,已查明有生态。5416亿吨。现有生资源信息,它是实现的一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,是	项目选址赫章县珠市园区,初步计划与赫章蜀汉金属制品有限公司合作,在蜀汉金属制品有限公司内新建厂房2000平方米,建设年产约8万吨叉车配重块及铸件生产线1条,项目达产后,解决就业100人以上。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666
47	赫铁 流电块 产	基础材料	赫章县	3000	赫章县矿产资源丰富,已查明铁 矿资源储量 6.5416 亿吨。现有生 铁冶炼企业 2 家,高炉 1024 立方 米;成熟的生铁短流程铸造冶炼 体系已形成集聚效应,铸造产业 链上下游企业 46 家,打通了从铁 矿资源开采,生铁冶炼加工,到 铸造加工为核心的全产业链条。	项目选址赫章经开区珠市园区,利用现有3栋闲置厂房,面积约9000平方米,建设年产电梯对重块约3万吨生产线,项目达产后,解决就业100人以上。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开 区工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系人及联系方式
48	赫章县玄 武岩深 大 田 項 目	基础材料	赫章县	20000	赫章县古基镇玄武岩矿累计查明玄武岩矿资源量 2132.35 万吨,可乐乡玄武岩累计查明玄武岩矿资源量 4196.15 万吨。项目位于 赫章经济开发区珠市园区,距赫章县城 32 公里,距六盘水西站 70 公里,大湾火车站 25 公里,212 省道穿境而过,交通便利。	项目拟选址赫章经济开发区 珠市园区,占地面积 50 亩积 50 亩积 30000 ㎡, 主要建设 生筑面积 30000 ㎡, 主要建设 生产厂房、仓库、办公楼、 其它辅助设施等。 目拟引进国内玄武岩精深 下层, 是设年产 5 万 时工先进企业,建设年基地 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	李远宽 (赫章县自 然资源局副 局长) 13638182338	姜璐璐 13595099232

酱香白酒

黔西市 5000 吨酱香型酒类生产项目

项目简介:项目选址黔西市林泉镇清塘村,拟用地150亩,建设包

括制酒车间、酒库、制曲车间、粮库、配电房、勾兑

车间和综合楼等内容,建成年产量5000吨酱香酒生产

项目。

产业类别: 酱香白酒

建设性质:新建

建设地点: 黔西市林泉镇

投资总额: 2亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 黔西市林酒传承了怀庄酱酒的传统工艺,产品有着"质地纯正、清澈透明、酱香浓郁、香气优雅、醇

甜味爽、回味绵长"的酱霸天下酒风格,林酒在投放市场之期,深受广大消费者青睐,曾一度获得1987

年贵州省"习水杯"酒类大奖赛优质奖。依托黔西林酒品牌,促进黔西酒类产业壮大发展。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 黔西市投资促进局

联系人及电话: 张清永(18308675678)



金沙县沙土酱香白酒产业园建设项目

项目简介:项目选址金沙县沙土镇,规划用地面积 889.34亩,总建

筑面积约 742265 m², 其中制酒厂房 71 栋 469310 m²、制

曲车间 3 栋 45000 m²、 客池 3976 口、酒坛库 10 栋 179990

 m^2

产业类别: 酱香白酒

建设性质:新建

建设地点: 金沙县沙土镇

投资总额: 25.86 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源:沙土酱香白酒产业园位于金沙县白酒产业集群"一核三区"范围"安沙片区"内,批复规划面积1.07

平方公里,沙土镇拥有30万亩优质酿酒原料红缨子高粱供给,已成功入驻春秋酒业等酱酒生产企业。

海拔高度适宜,为酿制优质酱香型白酒提供了有利环境。项目近乌江渡水库,水质优良,满足本项目

制酒车间和制曲车间用水。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 金沙县沙土镇人民政府

联系人及电话: 韦婷(15186053310)



金沙县酒类包装材料生产项目

项目简介:项目选址金沙县民兴街道,规划用地约75.23亩,拟建

生产车间、加工车间、原材料及成品仓库、办公楼、

员工宿舍等设施 3 万平方米。项目达产后,年产酒类

包装 250 万件以上。

产业类别: 酒类包材

建设性质:新建

建设地点: 金沙县民兴街道

投资总额: 1亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 金沙县位于贵阳、遵义、毕节、四川泸州四市交会处,杭瑞高速、赤望高速、贵金古高速、金仁桐高

速纵横交错。贵(阳)金(沙)高速通车后,金沙得融入贵阳、遵义一小时经济圈内,基础设施配套

完善。目前金沙经开区有包材企业30余家,产业涵盖纸张、纸板、瓶盖、泡沫等,产业链尚欠缺酒

类纸张销售、印花、刀模、玻璃瓶生产等。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 姜璐璐(13595099232)

县区联系单位: 金沙经济开发区投资促进部

联系人及电话: 王勉鑫(15885868823)



毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(酱香白酒)

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
49	金沙县酒类包装产料生产目	酱香酒	金沙 县	10000	金沙县位于市交会处,杭瑞、全义、杭瑞、金处,杭瑞、金处,杭瑞、金大大大大型,大大大型。一个大型。一个大型,一个大型,一个大型。一个大型,一个大型,一个大型,一个大型,一个大型,一个大型,一个大型,一个大型,	项目选址金沙县民兴街道,规划用地约75.23亩,拟建生产车间、加工车间、原材料及成品仓库、办公楼、员工宿舍等设施3万平方米。项目达产后,年产酒类包装250万件以上。	王勉鑫 (金沙经济开 发区投资促进 部工作员) 15885868823	姜璐璐 13595099232
50	金沙县酒类包装制品生产项目	酱香	金沙 县	20000	金沙县位于贵阳、遵义、毕节"金三角"交会节点,区位优势明显。 酱香型白酒产业是金沙县推进 新型工业化,着力打造的三个 "百亿级"重点产业之一。到 2035年,酱香型白酒产能达到 30万千升,实现产值300亿元 以上,对各类配套包装材料需求 量大。	项目拟选址金沙经开区,占地面积约80亩,总建筑面积约54000㎡,设计年产纸盒等包装材料2500万件。主要建设纸盒生产线7条,含生产车间、仓储设施(含原辅材料库房、居仓库)、办公用房、职工管路绿化等配套工程。项目建成后,可带动100余人就业。	张光寅 (金沙经济开 发区投资促进 部部长) 15085764576	姜璐璐 13595099232

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
51	金沙县在 5000 中	酱 香酒	金沙县	50000	项目位于金沙经济开发区,贵 (阳)金(沙)高速通车后,金 沙得以融入贵阳、遵义一小时。 遵义一小时。 为贵阳、遵义一为贵阳、 遗义县 古酒 在 是 为 是 出 台《金沙县 古酒 生 产企业,给 了 五 一 一 五 一 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五 五	项目选址金沙经济开发区,规划用地面积约 255.27 亩地,建筑用地面积约 255.27 亩地,建筑面积 100000 平方米,建设年产约 5000 吨酱香白酒 (按窖池、黄量及容积核定产能) 生产线,主要包括:制酒车间、制曲车间、原料库、酒坛库、割罐车间、原料库、办公楼、食堂、和炉房、生活水池、浴厕等。	王勉鑫 (金沙经济开 发区投资促进 部工作员) 15885868823	姜璐璐 13595099232
52	金沙县沙县沙古酒产。	酱香酒	金沙 县	258600	沙土酱香白酒产业园位于金沙克田"一枝三区"内,批复规划面 "安沙片区"内,批复规划有 30万亩优质酿酒原料红缨子业等 "一成功入驻春秋酒,已成功入驻春秋酒生产企业。海拔高度进兴声,为酿制坑底。项目近乌江渡水库,为租时境。项目近乌江渡水库,水质优良,满足本项目制酒车间和水。	项目选址金沙县沙土镇,规划用地面积 889.34亩,总建筑面积约 742265 m²,其中制酒厂房71 栋 469310 m²、制曲车间3 栋 45000 m²、窖池3976口、酒坛库10 栋179990 m²。	韦婷 (金沙县沙土 镇人民政府经 发办主任) 18334239933	姜璐璐 13595099232

序号	项目名称	产业类别	项 建 建 基 区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
53	赫章县液 琅樱桃平 酒生产 目	酱香酒	赫章县	3000	赫章县位于黔西北乌蒙山南麓,属低纬度高海拔亚热季风气候区,常年气候温和,平均气温12.5℃,年总积温4745℃,无霜期240天,樱桃品质较高。全县种植樱桃6万亩,年产量达3.5万吨。贵州赫章经济开发区野马川工业园区建有标准化厂房、冷库,员工公租房等配套设施设备齐全。	项目租用赫章县野马川园区标准化厂房约5000平方米,建设樱桃罐装生产线三条,年产樱桃酒150—250吨。项目达产后,带动就业人数约100人。	沈昌俊 13985882575 龙朝会 (赫章经开区 工作员) 13885752522	岳珂 18984709666

大数据电子信息

纳雍县塑胶模具生产项目

项目简介:项目选址纳雍经济开发区,利用已建成标准厂房 20000 平方

米,建塑胶原料储备区、产品加工车间、成品展示及储存区、

生活区、办公区及其他附属设施。

产业类别: 轻工

建设性质:新建

建设地点: 纳雍经济开发区

投资总额: 1.1 亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源:项目建设地距纳雍县城3公里,距厦蓉高速公路纳雍出口仅3公里,距织纳铁路纳雍站3.5公里;项

目建设地位于贵州纳雍经济开发区,开发区属省级开发区,已完成"七通一平",基础设施完善,电

力充足, 水源丰富, 通讯设施完善。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 黄明祥(15329070908)

县区联系单位: 纳雍县投资促进局

联系人及电话: 王海(13984583080)



威宁自治县智能安防产业园建设项目

项目简介:项目选址威宁经济开发区,规划使用工业用地 30亩,主

要修建厂房 15000 m²及办公楼、内部道路等配套设施,购

置相关设备建设智能安防相关设备生产线 20条。

产业类别:大数据电子信息

建设性质:新建

建设地点: 威宁经济开发区

投资总额: 1亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 威宁自治县位于贵州西北部,北、西、南三面与云南省毗连。贵州威宁经济开发区毗邻威宁县城,区

位优势明显。经开区基础设施实现"七通一平",累计建设标准化厂房60.56万平方米,已具备大规

模接纳企业入园的条件。全县劳动力资源丰富,现有人口160余万人,劳动力人数80余万人,企业

用工潜力巨大。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 岳珂(18984709666)

县区联系单位: 威宁经开区投促局

联系人及电话: 李永端(13984475932)



毕节高新区 5G 智能终端电子产品生产项目

项目简介:项目拟选址毕节高新区,拟租赁厂房 30000 m²,建设内

容主要包括生产车间、科研中心、仓库仓储、办公室及

其它配套用房等。

产业类别:大数据电子信息

建设性质:新建

建设地点: 毕节高新区

投资总额: 3亿元

合作方式:独资、合资、合作

优势资源: 高新区产业发展基础较好,大数据电子信息产业稳步发展,汇聚同丰电子、贵州聚诚识别、贵州奥斯

科尔等重点企业,园区先后引进了贵航新能源、巨能科技等锂电池产业企业,涵盖正极材料、负极材

料、电解液、电芯制造和电池消费品等多个生产环节,初步形成锂电池全产业链格局,可提供充足的

配套锂电池部件。

市级联系单位: 毕节市投资促进局

联系人及电话: 吴江洪(16685883456)

县区联系单位: 毕节高新区产业发展局

联系人及电话: 李华(15186176677)



毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(大数据电子信息)

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
54	威宁自能安 县智此 建设项目	大据子息	威宁 自县	10000	威宁自治县位于贵州西北部,北、西、南三面与云南省毗连。贵州威宁经济开发区毗邻威宁县城,区位优势明显。经开区基础设施实现"七通一平",累计建设标准化厂房60.56万平方米,已具备大规模接纳企业入园的条件。全县劳动力资源丰富,现有人口160余万人,劳动力人数80余万人,企业用工潜力巨大。	项目选址威宁经济开发区,规划使用工业用地30亩,主要修建厂房15000㎡及办公楼、内部道路等配套设施,购置相关设备建设智能安防相关设备生产线20条。	张镭 15117667323 李永端 (威宁经开区投 促局副局长) 13984475932	岳珂 18984709666
55	毕节高新 区 5G 智 终 部 生 产 项 目	大据子 息	毕节新区	30000	高新区产业发展基础较好,大数据电子信息产业稳步发展,汇聚斯界局上。 贵州聚诚识别、贵州奥斯子东企业,园区先后引进产业,加强,为一个生产,和一个生产,和一个生产。 电池部件。	项目拟选址毕节高新 区,拟租赁厂房 30000 m², 建设内容主要包括 生产车间、科研中心、 仓库仓储、办公室及其 它配套用房等。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人及 联系方式	市级联系人及联系方式
56	毕节高新 区办4 村生项目 造项目	大据子息	毕节新区	20000	高新区的劳动密集型产业发展势 头良好,清华同方计算机有限公司 在毕节市高新区设立的清华同方 品牌台式电脑、笔记本电脑、服务 器、打印机、多媒体大屏等产品生产 产基地正式运营投产。毕节是全省 人口最多的市州。其中,劳动年龄 人口超过60%,富余劳动力200多 万人,人口优势显著。	项术区建间质等10000 m², 市租赁10000 m², 市租货店10000 m², 市租货店10000 m², 市租货店车户。 市租货店车户。 市租货店车户。 市租货店车户。 市租货店车户。 市租货店车户。 市租货店车, 市工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工工	李华 15186176677	吴江洪 16685883456
57	毕区品配明 高子穿组 新产戴装 町件	大据子息	毕节高区	3000	高新区地处川、滇、黔三省结合部,区地处川、滇、黔三省结合部,区位优势明显,是毕节市打造川湾,是毕节市打造川路结合部区域性中心的核心,是贵阳枢纽南滇北的桥头堡和着力打造贵阳、遵义、毕节"金三角"的巨大点,高新区是黔西北高,高铁路、高速、高等、大大路、大大路、大大路、大大路、大大路、大大路、大大路、大大路、大大路、大大	项目拟选址毕节高新区,租用厂房3000 m²,建设年产200万台智能通讯终端产品、建设10条电子数据生产线、5条喇叭生产线及5条耳机生产线。	李华 15186176677	吴江洪 16685883456

轻工及其它

毕节市 2024 年重点产业招商推介项目索引(轻工及其它)

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系 人及联系 方式
58	织金县农 膜加工项 目	轻工	织金县	1000	织金县交通优势明显,湘黔、 澳野联系云南和华中,隆黄内 野联系四川和北部湾,县境内 野联系四川和北部湾,县境内 野织、织纳高速公路 织、清织、织纳高速公路 织、清织、东距贵阳市 120 公里, 相上, 中国,北军 一个,是 一个,是 一个,是 一个,是 一个,是 一个,是 一个,是 一个,是	项目选址织金县板桥镇,占地3亩,厂房建筑面积1450平方米,拟引进企业对原有单层钢构厂房进行改扩建,购置加工设备1套,建年产农用地膜702吨生产线。	龙建华 (织金县农 投公司副总 经理) 18198181518	黄明祥 153290709 08
59	纳雍县塑 胶模具生 产项目	轻工	纳雍 县	11000	项目建设地距纳雍县城3公里,距厦蓉高速公路纳雍出口仅3公里,距织纳铁路纳雍站3.5公里;项目建设地位于贵州纳雍经济开发区,开发区属省级开发区,已完成"七通一平",基础设施完善,电力充足,水源丰富,通讯设施完善。	项目选址纳雍经济开发区,利用已建成标准厂房 20000 平方米,建塑胶原料储备区、产品加工车间、成品展示及储存区、生活区、办公区及其他附属设施。	王海 13984583080	黄明祥 153290709 08

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系 人及联系 方式
60	纳雍县制 塑管生产 项目	轻工	纳雍 县	3000	项目建设地距纳雍县城3公里, 距厦蓉高速公路纳雍出口仅3 公里,距织纳铁路纳雍站3.5公里;建设地位于贵州纳雍经济开 发区,开发区属省级开发区,已 完成"七通一平",基础设施完 善,电力充足,水源丰富,通讯 设施完善。	项目选址纳雍经济开发区,利用已建成标准厂房 20000 平方米,主要依托纳雍县完善的生态特色食品产业链建设塑制管生产基地,工厂设计产能为每年加工塑料软管 5000 万-8000万个。	王海 13984583080	黄明祥 153290709 08
61	大方县八 堡乡水花 酒工业园 区项目	酒类生产	大方县	10000	大方县八堡水花酒独具风味,属于一个中性的酒类,它既不属于白酒类,也不属于保健酒类,恰逢其中,两者兼具。具有绵甜爽口,无刺激口腔、咽喉之感、饮后嘴唇滋润,醉不伤体。	项目选址大方县八堡乡新开村,占地面积20亩,建筑面积10000㎡,其中生产车间4000㎡,储存库5000㎡。	陶雨 13985881990 张友平 (大方县八 堡乡工作员) 18285123944	吴江洪 166858834 56
62	黔西市 5000 吨酱 香型酒类 生产项目	酒类生产	黔西市	20000	黔西市林酒传承了怀庄酱酒的 传统工艺,产品有着"质地纯正、 清澈透明、酱香浓郁、香气优雅、 醇甜味爽、回味绵长"的酱霸天 下酒风格,林酒在投放市场之 期,深受广大消费者青睐,曾一 度获得1987年贵州省"习水杯" 酒类大奖赛优质奖。依托黔西 酒品牌,促进黔西酒类产业壮大 发展。	项目选址黔西市林泉镇清塘村,拟用地150亩,建设包括制酒车间、酒库、制曲车间、粮库、配电房、勾兑车间和综合楼等内容,建成年产量5000吨酱香酒生产项目。	张清永 18308675678 张平 15885886158 吴渊 18286796688	吴江洪 166858834 56

序号	项目名称	产业类别	项目 建设 县区	投资规模 (万元)	优势资源 (优势条件)	项目简介	县级联系人 及联系方式	市级联系 人及联系 方式
63	赫章县再 生资源 时园 园园 现 到 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更 更	制造服务	赫章县	8800	项目前期手续完善,立项批复、选址、用地、规划、环评等手续已办理齐全,且项目选址距赫章县城1.5公里,212省道穿境而过,区位优势明显,交通便利,运输条件好。	项目选址在赫章县达依乡,用 地规模 80 亩,建设工期为 2 年, 项目主要以废旧橡胶加工、废 旧汽车拆解加工、废旧金属、 纸张加工等为主,产品主要有 轮胎、黄纸板、废钢材、车辆 (小车、大车、摩托车)等。	黄乙峰 15117592588 王堪胜 (赫章县工 业和信息化 局工作员) 15885625785	岳珂 189847096 66
64	毕节高新 区产业服 装成品创 意项目	制造服务	毕新区	15000	毕节高新区是毕节市轻纺产业 布局的核心区,汇聚了超盈国际、华耀服装、华亨麻业、可雅 内衣、京福服装、陆海龙腾等加 内衣、京福服装、陆海龙腾等加 红、制鞋、轻纺配套、包装等加 工、制鞋、轻纺配套、包装等上 下游环节。黔希化工拥有每年 30万吨乙二醇产能,可为本项 目就近提供稳定和充足的生产 原料。	项目选址毕节高新技术产业开产业的18000平高新技术产业的18000平高新技术产业的18000平面,主营服装服饰设计产的,主营服装服等。 大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	李华 15186176677	姜璐璐 135950992 32



中国岩溶的百科全书——九洞天



中国十大最有魅力休闲乡村之一——黔西"柳岸水乡"



中国十大喀斯特美丽湖泊口碑金榜第一名——乌江源百里画廊三大连湖



中国南方最大的天然草原——威宁百草坪

毕节市投资促进局

联系电话: 0857-8264088

地址: 毕节市行政办公中心 C 栋东一楼

网址: https://www.bijie.gov.cn/bm/bjstzcjj/

邮箱: gzbj_zsj@163.com